



# Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 3 (10683)  
Пятница,  
22 января 2016 г.

Сотрудничаем на региональном уровне

## Разговор по душам состоялся у первых лиц области с руководителями СМИ

На этот раз наша встреча с Губернатором Алексеем Владимировичем Островским прошла 13 января в Областной универсальной библиотеке имени А.Т.Твардовского. Как отметил сам глава региона, чтобы в тёплой неформальной обстановке вручить награды лучшим и поговорить о проблемах, встающих перед смолянами.

Алексей Владимирович заострил внимание своих коллег (а именно так он обратился к нам) на том, что руководители страны не случайно установили, что первый профессиональный праздник в новом году отмечают работники прокуратуры (12 января), а на следующий день – журналисты. Видимо, как отметил Алексей Владимирович, справедливо считается, что здесь трудятся самые стойкие кадры. Кстати, а на 14 января приходится день рождения нашего Губернатора, ему нынче исполнилось 40 лет.

Не преминул А.В.Островский также подчеркнуть, что с 1 июня 2015 года районные газеты стали областными государственными изданиями, учредителем которых теперь является Администрация

Смоленской области. Это сделано в тяжёлое время для того, сказал Алексей Владимирович, чтобы «районки» перестали быть «карманной» прессой глав районных администраций и в дальнейшем объективнее отражали положение дел на местах, дабы люди знали, что в действительности происходит вокруг. Как отметил Губернатор, областная исполнительная власть принципиально не будет вмешиваться в редакционную политику.

– Пишите только правду, – с таким пожеланием обратился к главным редакторам А.В.Островский. – Я не приемлю ложь, особенно, когда пишется в угоду кому-то. Изучайте поднимаемую проблему всесторонне, вникайте в суть вопроса. Критицизм – не есть оппо-

зиция к власти, нельзя видеть во всём только недостатки. Ищите ростки нового, передового. Жизнь настолько сложна, что наш язык подчас не успевает отразить то, что скрыто в глубине жизненного явления. А это значит, что нужно кропотливо работать со словом, уходя от штампов и избитых фраз. Ведь журналистика сегодня – должна видеть то, что не видят другие, являясь глазами и ушами гражданского общества. Это та четвёртая власть, без которой не могут полноценно функционировать три первых – законодательная, исполнительная и судебная.

Кстати, главный редактор Руднянской районной газеты Л.Э.Азаркевич от лица всех коллег выразила огромную благодарность Алексею Владимировичу Островскому за его мудрое решение передать «районки» на уровень субъекта федерации. «Мы более защищёнными чувствуем себя, занимаемся творчеством», – в частности сказала Азаркевич.



Заслуженную награду из рук Игоря Васильевича Ляхова получает наш корреспондент Ирина Тарасова.

Конечно же, на встрече зашёл разговор и о хозяйственных делах, и о том, как лучше освещать их на страницах газет. Например, Губернатора волнует сильная изношенность теплотрасс в Смоленске. Трубы изношены тотально, областная администрация занята поиском средств, чтобы навести тут порядок. И вообще, как он думает, МУПы в области бытовых услуг зачастую находятся на грани бан-

кротства (эту тему последовательно и беспристрастно, по мнению А.В.Островского, отражает на своих страницах Ельнинская редакция газеты «Знамя»). Выход один – привлечение серьёзных денег со стороны частных инвесторов и создание концессии в сфере коммунального обслуживания, ибо сейчас сложилась иная система финансирования в этой отрасли.

(Окончание на 3-й стр.)

Важная тема

### Делегация МО РФ осмотрела объекты военного ведомства, расположенные в Ельне

Как рассказал глава района Владимир Левченко, на минувшей неделе Ельнинский район посетила представительная делегация Министерства обороны РФ для непосредственного ознакомления с состоянием материальной части, осмотра зданий и сооружений, находящихся в военном ведомстве.

В состав комиссии МО РФ вошли и те специалисты, которые будут непосредственно заниматься составлением сметной документации на проведение необходимых ремонтных работ.

Комиссия пришла к выводу, что здание бывшего спортцентра, расположенного на территории мкр. Кутузовский, требует капремонта, а общежитие, бывшая военная поликлиника, офицерская столовая, казарма, бывший штаб зенитно-ракетной бригады, солдатская столовая нуждаются в текущем и косметическом ремонте. В планах – нынешней весной начать ремонтные работы и провести их в течение 2016-2017 гг.

Конкретная информация, в том числе о состоянии склада воору-

жений и стрельбища, будет доложена членами комиссии вышестоящему руководству МО РФ и военного округа для принятия дальнейших решений.

Кроме того, приехавшие уточнили в Ельнинском военкомате сведения о численности в районе определённых категорий граждан, подходящих по здоровью и возрасту для прохождения службы по контракту в воинских частях Министерства обороны РФ.

Ирина ТАРАСОВА.

### Внимание: конкурс!

1 января 2016 года стартовал VII Всероссийский конкурс социальной рекламы «Новый взгляд». Организаторами конкурса выступает молодежный общественный фонд «Мир Молодежи» совместно с Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации.

Главной темой Конкурса станет тема «ПОЗВОНТЕ РОДИТЕЛЯМ», посвященная связи поколений, необходимости внимания к людям старшего поколения, заботы о них.

Работы принимаются с 1 января 2016 года по 1 мая 2016 года. Участниками конкурса могут быть молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. Для участия в конкурсе необходимо подготовить социальную рекламу (видео, плакат, рассматриваются другие форматы).

Конкурс проводится в трех номинациях:

- социальный плакат;
- социальный видеоролик;
- свободная номинация.

Лучшие работы размещаются на ТВ и наружной рекламе, победители и финалисты конкурса награждаются ценными призами в Государственной Думе Федерального Собрания РФ, авторы лучших работ могут пройти стажировку в крупнейших рекламных агентствах.

Участие в конкурсе бесплатное!

Подробная информация о Конкурсе – на официальном сайте конкурса [www.tvoykonkurs.ru](http://www.tvoykonkurs.ru).

### ОБРАЩЕНИЕ

#### Департамента Смоленской области по социальному развитию к работодателям предприятий и организаций Смоленской области

Уважаемые работодатели!

24 декабря 2015 года заключено Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Смоленской области между Администрацией Смоленской области, Смоленским областным объединением организаций профессиональных союзов и Смоленским региональным объединением работодателей «Научно-промышленный союз» на 2016 год.

Соглашение определяет размер минимальной заработной платы в регионе на 2016 год для работодателей – юридических лиц (организации) и ин-

дивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Смоленской области, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета.

В соответствии со статьёй 133.<sup>1</sup> Трудового кодекса Российской Федерации Администрация Смоленской области предлагает руководителям предприятий и организаций Смоленской области, которые не являются членами Смоленского регионального объединения работодателей «Научно-промышленный союз», поддержать указанное соглашение.

Начальник Департамента Ю.Э. Новикова.

**Р.С.** В соответствии с Региональным соглашением минимальная зарплата на территории Смоленской области на 2016 год устанавливается в размере 6400 руб. (Полностью текст Регионального соглашения публикуется в «Смоленской газете»).

### Вниманию депутатов

29 января 2016 г., в 15-00, состоится заседание  
Ельнинского районного Совета депутатов.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в план работы Ельнинского районного Совета депутатов на 2016 год.
2. О досрочном прекращении полномочий депутата Ельнинского районного Совета депутатов Филиппенкова В.А.

3. Об утверждении перечня имущества муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, подлежащего передаче в собственность Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области
4. Разное.

### На летучке у главы

На утреннем совещании в районной администрации 18 января её глава Н.Д.Мищенко тепло поблагодарил руководителей МУП «Жилищник» И.С.Богачёву и ДРСУ Г.Н.Трусова за то, что в снегопад регулярно чистились дороги в городе и районе.

Также на встрече сообщалось, что план по доходам в 2015 году

в муниципальном образовании «Ельнинский район» выполнен на 100,5 процента.

С 18 января по 22 февраля глава районной администрации Н.Д.Мищенко находится в отпуске, а исполняющим обязанности главы администрации МО «Ельнинский район» назначен его заместитель М.А.Пысин.

### Поздравляем с наградой!

За многолетний добросовестный труд в образовании и воспитании обучающихся, профессиональное мастерство и в связи с 55-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации му-

ниципального образования «Ельнинский район» награждена Богачева Татьяна Александровна – учитель математики МБОУ Коробецкая средняя школа.

### Налоговики высоко оценили работу корреспондента

11 января 2016 года редакция газеты «Знамя» посетил начальник отдела Починковской межрайонной налоговой инспекции №8 Геннадий Егорович Кавченко, который вручил корреспонденту газеты Ирине Николаевне Тарасовой Грамоту за победу в конкурсе на лучшее освещение налоговой тематики в средствах массовой информации Смоленской области в номинации «За активную позицию и большую просветительскую работу в СМИ по вопросам налогообложения», подписанную руководителем УФНС России по Смоленской области Т.А.Рыбалко.